

Молодёжные банды вернулись на улицы: что о них важно знать родителям девочек

Почему родителям девочек 12-17 лет так важно знать про группировки? Казалось бы, туда только мальчиков втягивают. А вот и нет. Сейчас объясню.

11-16 лет, когда мальчишки оказываются втянутыми в криминальную группировку — возраст интереса к противоположному полу у мальчиков и девочек. Этому невозможно сопротивляться. А воровской устав предписывает не иметь связей, которые могли бы сделать его уязвимыми. Ни дома, ни семьи, минимум имущества. Аскетичность в жизни и в мыслях.

На самом деле конечно цели группировки другие: на такого бойца легче воздействовать, он не обременён социальными связями. Ну и романтизация воровской жизни конечно имеет место. Как же это совместить с тем, что мальчику очень интересны девочки в физическом плане? Нужно поставить девочек на ступень ниже мальчиков.

Пока девочка 12-16 лет встречается с мальчиком из группировки — всё прекрасно. Это не запрещается и не порицается. Но если вдруг она решит разорвать с ним отношения, её может поджидать неожиданность. Если мальчик был против разрыва, он с целью сохранить среди товарищей по группировке порушенное мужское достоинство, говорит, что девушка взаимодействовала с ним... эээ... (Дзен не приветствует тут описания всякого такого) не совсем традиционным способом.

Таких девочек считают изгоями по аналогии с подобными случаями в местах лишения свободы. Можете почитать про эту низшую касту, информации в сети много. Специально для таких девочек существует много обидных прозвищ, не стану их здесь приводить — Дзен чувствителен к такому контенту. **Причём девушка может и не догадываться о своём положении** до тех пор, пока какой-нибудь агрессивный член группировки не проявит себя. По аналогии с законами «зоны» таких девочек нельзя целовать, делить с ними посуду. Дружба и общение с ними считаются позором.

13-летняя Алёна. девочка из хорошей семьи, познакомилась с симпатичной Димой. Он был интересен, у него всегда водились деньги. Молодые люди дружили, но до физического контакта не доходило.

Когда Алёна поняла, что Дима — не совсем тот молодой человек, с кем она хочет встречаться, она разорвала отношения. Спустя какое-то время её подруга демонстративно выкинула бутылку с «кока-колой», из которой только что пила Алёна, в мусорное ведро. После этого Алёна стала замечать переищёптывания у неё за спиной. Незнакомые мальчишки в школе стали кричать ей вслед слова, которые явно были обидными, но значения их девушка не знала.

Подруги рассказали ей, что Дима сообщил товарищам про Алёну подробности о физическом контакте, которого не было. Девушка не смогла ничего доказать, всё прекратилось лишь когда она закончила школу.

Мне известны случаи, когда девушки переживали насилие, на них не зазорно справить малую нужду, плюнуть, крикнуть вслед оскорбительное прозвище. Известен случай, когда девушка пыталась покончить с собой из-за такой травли.

Среди знакомых мне девочек 14-17 лет в таком положении оказались не одна и не две. И даже не десять. Посчитала сейчас, их примерно 20 мне знакомо. Для маленького городка это много. **Просто о таком обычно не рассказывают родителям. Ни одна из знакомых мне девочек не рассказала никому из взрослых кроме меня.** И то потому, что я сама

догадалась или увидела травлю в школе. Многие из них растут в благополучных любящих семьях.

Откуда я это всё знаю? Сталкивалась по профессии (юрист я), читаю лекции в школах и много работаю с подростками.

Что делать и как предотвратить?

По возможности важно знать, с кем девушка общается.

Познакомиться с её мальчиком. Мальчики не из группировки обычно без проблем знакомятся с родителями.

Желательно поговорить с дочерью об этих вещах заранее.